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FLUTURIMETFLUTURIMET
Fluturimi Shqiperi – Sri Lanka 22 Mars 2026 (FlyDubai Airlines)
Tiranë (TIA) – Dubai (DXB) : 12:10 – 20:25
Dubai (DXB)– Kolombo (CMB) : 02:15 – 08:15 (23 Mars)

Fluturimi Sri Lanka – Shqiperi 30 Mars 2026 (FlyDubai Airlines)
Kolombo (CMB) – Dubai (DXB) : 02:05 – 05:15
Dubai (DXB)– Tiranë (TIA) : 08:10 – 11:55



Dita 1 : Nisja nga Tirana drejt Sri Lankës

Udhëtimi ynë nis duke u takuar me guidën rreth orës 09:30 – 10:00 në aeroport. Nisja nga Tirana në orën
12:10. Udhëtojmë drejt Dubait, mbërrijmë në orën 20:25. Marrim fluturimin për në Kolombo në orën 02:15.
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Dita 2 : Mbërritja në Kolombo – Tempulli Dambulla – Sigiriya

Sapo mbërrijmë në Aeroportin Ndërkombëtar Bandaranaike (BIA) rreth orës 08:15, do të dallojmë
menjëherë atmosferën e qetësisë që e karakterizon këtë vend. Përfaqësuesit tanë do të na presin ne
aeroport ku do te nisemi direkte për në Sigiriya.
Gjatë rrugës, do të vizitojmë Tempullin e Shpellës Dambulla. Tempulli madhështor shkëmbor në
Dambulla është një vend i trashëgimisë botërore i ndërtuar në shekullin e parë para Krishtit. Ai njihet si
monumenti më i madh brenda një shpelle në botë me rreth 2000 m2 mure dhe tavane të pikturuara me
më shumë se 150 imazhe të Budës, më e madhja prej të cilave është gdhendur në shkëmb dhe arrin 14
metra.
Mbërritja në hotel, bëjmë check-in. Pasdite e lirë.

Fjetja në Sigiriya Jungles Resort & Spa.
Vaktet e përfshira : Darka

Dita 3 : Sigiriya dhe Vizitë në Fshatin Hiriwaduna

Do të ngjitemi në majën e Fortesës Shkëmbore Sigiriya rreth orës 5 të mëngjesit për të parë lindjen e diellit
nga maja. Më pas, kthehemi në hotel për të konsumuar mëngjesin.

Do të ngjitemi në fortesën shkëmbore të Sigiriya (Shkëmbi i Luanit), një nga komplekset më të
jashtëzakonshme artistike të kohës së saj (477-498 pas Krishtit). Kjo kështjellë madhështore, e shpallur Vend
i Trashëgimisë Botërore të UNESCO-s në vitin 1982, tërheq interes artistik dhe arkitektonik nga e gjithë bota.
Më pas, do të vazhdojmë në një udhëtim në fshatin Hiriwaduna. Udhëtimi nëpër fshatin Hiriwaduna është
një mundësi për t’u njohur me natyrën dhe kulturën e një fshati tipik të Sri Lankës. Turi fillon me një udhëtim
me karrocë Bullock ose traktor pranë pellgut të fshatit dhe atje do të përjetoni një udhëtim me varkë
katamaran në anën tjetër të fshatit rural. Pas një shëtitjeje të shkurtër brenda fushave të orizit dhe kultivimit
të perimeve, mund të shikoni një shtëpi fshati. Në shtëpinë e fshatit do të keni mundësinë të përjetoni
mënyrën tradicionale të gatimit në Sri Lanka dhe të shijoni një drekë autentike srilankeze.

Pasdite do të nisemi për një tur turistik të Polonnaruwa (UNESCO). Polonnaruwa ka qenë Mbretëria
Mesjetare nga shekulli i 11-të deri në shekullin e 13-të. Harmonia etnike mbizotëronte midis sinhalezëve dhe
tamilëve gjatë kësaj periudhe. Tempujt budistë dhe hindu të vendosur në të njëjtin kompleks dhe shumë
rrënoja të tjera simbolizojnë këtë artefakt. Pallatet, skulpturat e mëdha prej graniti, rezervuarët masivë dhe
sistemet komplekse të ujitjes të ndërtuara nga Mbretërit e Mëdhenj tregojnë shkallën e zhvillimit që
ekzistonte në këtë periudhë të historisë së mesme.

Kthehemi për në hotel për darkë. Fjetja në Sigiriya Jungles Resort & Spa.
Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka
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Dita 4 : Anuradhapura – Tempulli i Shenjtë dhe Qytetërimi i Humbur

Pas mëngjesit, nisemi për në Anuradhapura.
Do të vizitojmë rrënojat e kryeqytetit të parë të themeluar në shekullin e 5-të para Krishtit, ku gjendet numri
më i madh i monumenteve të lashta të një qytetërimi antik.
Feja budiste gjeti “strehim” në Sri Lanka në Anuradhapura, dhe kështu ky vend, përmban disa nga vendet
më të shenjta të Budizmit. Pema “Sri Maha Bodhi” në Anuradhapura është e mbjellë nga një prerje nga
“Pema Bo” origjinale nën të cilën Buda “mori ndriçim”, vazhdon të tërheqë mijëra pelegrinë budistë nga e
gjithë bota.

Shtyllat e pallatit prej bronzi që dikur kishte nëntë kate, imazhi i Budës Samadhi që është një nga pjesët më
të mira të skulpturës budiste, pellgjet binjake, gurët roje dhe gurët e hënës janë mbetje të mahnitshme të
një qytetërimi të madh. Ekzistojnë gjithashtu monumente të tilla si Ruwanveli Seya Dagoba me murin e saj
të famshëm të elefantëve nga shekulli i 2-të p.e.s. dhe Thuparama Dagoba nga shekulli i 3-të p.e.s.

Kthim në hotel në mbrëmje. Darka dhe fjetja në Sigiriya Jungles Resort & Spa.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

Dita 5 : Kandy Mbretëror – Tempulli i Dhëmbit dhe Shfaqje Kulturore

Pas mëngjesit nisemi për në Kandy. Gjatë rrugës do të vizitojmë një Kopsht Erëzash në Matale, gjithashtu mund të
përjetojmë një masazh Ayurvedic në kopshtin e erëzave (10-15 minuta).
Pasdite, nisemi për një tur turistik në qytetin e Kandy-t (duke përfshirë edhe një udhëtim me tuktuk). Kandy ishte
kryeqyteti i kodrave nga viti 1514 deri në vitin 1815 pas Krishtit. Fillimisht i njohur si Senkadagala, qyteti përfundimisht u
bë i njohur si Kandy. Kandy u shpall si vend i trashëgimisë kulturore të UNESCO-s në vitin 1988. Stili dhe karakteri i
qytetërimit të Sri Lankës në atë kohë janë të artikuluara mirë në zemër të vetë qytetit, me liqenin e tij, tempujt,
përfshirë Tempullin e Relikës së Dhëmbit, dhe rrënojat e ruajtura mirë të pallateve mbretërore. Mbërritja dhe check-in
në hotel.

Në fund të pasdites, vizitojmë Tempullin e Relikës së Dhëmbit të Budës, themeluesit të Budizmit. Relikja e shenjtë u soll
në Sri Lanka në shekullin e 4-të pas Krishtit. Që atëherë, relikja e shenjtë ka qenë simbol i sovranitetit për sundimtarin e
saj. Në mbrëmje do të shijojmë një shfaqje tipike kulturore të Sri Lankës.

Kthehemi në hotel për darkë dhe fjetja në Grand Kandyan Hotel.

Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka



Dita 6 : Udhëtim Magjik me Tren & Aroma e Çajit në Nuwara Eliya

Pas mëngjesit, do të hipim në tren nga Stacioni Hekurudhor i Kandy-t dhe do të zhvillojmë një udhëtim
piktoresk drejt Nanu Oya-s. Ky udhëtim me tren është vërtet një përvojë e rrallë dhe një aventurë në vetvete!
Përveç peizazhit mahnitës të vendit të çajit dhe ujëvarave piktoreske, është një shans për t’u shoqëruar me
njerëzit vendas.
Më pas, do të vazhdojmë për në Nuwara Eliya. Me të mbërritur, do të vizitojmë një plantacion çaji dhe një
fabrikë. Këtu mund të shijojmë përvojën absolute të çajit, që ju çon nga momenti kur gjethet e reja të çajit
mblidhen nga plantacioni deri te përpunimi në fabrikë për të bërë një filxhan çaj të nxehtë. Nëse jeni të
interesuar, fabrika e çajit është vendi më i mirë për të blerë çaj me cilësi të mirë.
Pasdite do të zhvillojmë dhe një tur të shkurtër në Nuwara Eliya. Mbërritja dhe check-in në hotel.
Darka dhe fjetja në Blackpool Hotel.
Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka

Dita 7 : Udhëtim për në Yala dhe Safari me Jeep në Parkun Kombëtar

Pas mëngjesit, nisemi për në Yala / Tissamaharama nëpërmjet Ella-s, një qytet në Sri Lanka i njohur për
bukurinë e tij piktoreske.
Gjatë rrugës do të shohim dhe Ujëvarat e Ravanës. Pasdite do të shijojmë një safari me jeep në Parkun
Kombëtar Yala. Parku Kombëtar Yala ndodhet në juglindje të Sri Lankës dhe u ofron entuziastëve të jetës së
egër pamje si drerë, leopardë, krokodilë e majmunë e shumë kafshë të tjera, në mjedisin e tyre kombëtar.
Mbërrijmë në hotel dhe bëjmë check-in.
Darka dhe fjetja në DoubleTree by Hilton Weerawila Resort.
Vaktet e përfshira : Mëngjesi dhe Darka.
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Dita 8 : Eksplorim i Fortesës së Galle dhe Pushim në Plazhin e Jugut

Pas mëngjesit, nisemi për në Plazh (në Jug) nëpërmjet Galle-s. Galle është një qytet në bregdetin jugperëndimor të Sri
Lankës. Është i njohur për Fortesën Galle, qytetin e vjetër të fortifikuar të themeluar nga kolonistët portugezë në shekullin e
16-të.
Rrugës, do të zhvillojmë një tur turistik të Kalasë së Galle-s dhe mureve që rrethojnë një qytet të vjetër të ruajtur në
mënyrë të përkryer. Një shëtitje rreth mureve dhe bastioneve është metoda më e zakonshme për të vlerësuar
madhështinë e strukturës së saj dhe për të krijuar një perspektivë të qytetit që ai rrethon. Duke përdorur pak imagjinatë,
kjo fortesë, një dëshmi në gur, mund të krijojë një korridor në të kaluarën, një udhëtim përgjatë të cilit më vonë, mund të
shikoni rrugët e ngushta dhe të ngarkuara që zbulojnë shumë për jetën e banorëve.
Do të shikojmë shtëpitë holandeze, Kishën e Reformuar Holandeze dhe portat holandeze të restauruara që sjellin në
mendje imazhe të kohërave të mëparshme.
Vazhdojmë rrugëtimin tone për në Ahungalla/Bentota.
Mbërrijmë dhe akomodohemi në Heritance Ahungalla.
Këtu do të konsumojmë dhe darkën tonë të lamtumirës nga Sri Lanka.
Rreth orës 21:00 do të nisemi drejt aeroportit për fluturimin tonë me kujtimet më të bukura e të paharrueshme nga Sri
Lanka. Marrim fluturimin për në Dubai në orën 02:05.

https://elitetravel.al/parku-kombetar-yala-nje-oaz-i-eger-ne-zemren-e-sri-lanka-s/


Kategoria e Hoteleve: 4* & 5* 
Numri i ditëve: 8
Numri i netëve: 7
Qytetet që vizitohen: 14: Kolombo, Dambulla, Sigiriya, Hiriwaduna, Polonnaruwa, Anuradhapura,
Matale, Kandy, Nanu Oya, Nuwara Eliya, Ella, Yala/Tissamaharama, Galle, Ahungalla (Bentota)
Monumentet që vizitohen: 13: Tempulli i Shpellës Dambulla (UNESCO), Kalaja Shkëmbore Sigiriya
(UNESCO), Ecje në Fshatin Hiriwaduna, Qyteti i Lashtë Polonnaruwa (UNESCO), Qyteti i Lashtë
Anuradhapura (UNESCO), Kopshti i Erëzave Matale, Tur në Qytetin Kandy (UNESCO), Tempulli i
Relikës së Dhëmbit, Shfaqja Kulturore e Kandy-t, Plantacioni dhe Fabrika e Çajit në Nuwara Eliya,
Ujëvarat Ravana (Ella), Parku Kombëtar Yala, Kalaja dhe Ledhi Galle (UNESCO)
Aktivitetet : 10: Eksplorimi i Shpellës Dambulla, Ngjitja në shkëmbinj të Sigiriyas, Ecja në fshatin
Hiriwaduna me karrocë me qe, katamaran dhe gatim tradicional, Vizita në Polonnaruwa dhe
Anuradhapura, Masazh Ayurvedic në Matale, Turneu i qytetit të Kandy-t me udhëtim me tuk-tuk,
Udhëtimi me tren Kandy → Nanu Oya, Vizita në fabrikën e çajit, Safari me jeep në Yala, Turi në
këmbë në Fort Galle
Numri total i vakteve të përfshira: 15
Mëngjese : 6
Darka: 7
HB në ditët (s): 3, 4, 5, 6, 7, 8
KM: 1'012 km
Kohë totale transporti në rrugë tokësore: 23 orë
Distanca mesatare e përshkruar : 144 KM/Ditë
Koha mesatare e transportit : 3.2 orë/ditë
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SIGIRIYA – SIGIRIYAJUNGLES 5* 
(8.4 RATING NE BOOKING DHE 4.3 NE GOOGLE)
SIGIRIYA – SIGIRIYAJUNGLES 5* 
(8.4 RATING NE BOOKING DHE 4.3 NE GOOGLE)
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KANDY – THE GRAND KANDYAN 5* 
(4.5 RATING NE TRIPADVISOR DHE 4.5 NE GOOGLE)
KANDY – THE GRAND KANDYAN 5* 
(4.5 RATING NE TRIPADVISOR DHE 4.5 NE GOOGLE)
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NUWARA ELIYA – BLACKPOOL HOTEL 4* 
(4.6 RATING NE TRIPADVISOR DHE 4.5 NE GOOGLE)
NUWARA ELIYA – BLACKPOOL HOTEL 4* 
(4.6 RATING NE TRIPADVISOR DHE 4.5 NE GOOGLE)
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 YALA – DOUBLETREE BY HILTON WEERAWILA RESORT 5* 
 (9.2 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
 YALA – DOUBLETREE BY HILTON WEERAWILA RESORT 5* 
 (9.2 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
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 AHUNGALLA – HERITANCE AHUNGALLA 5* 
 (8.3 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
 AHUNGALLA – HERITANCE AHUNGALLA 5* 
 (8.3 RATING NE BOOKING DHE 4.7 NE GOOGLE)
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PËRSE TË UDHËTONI ME NE?PËRSE TË UDHËTONI ME NE?
Paketa të kuruara me kujdes për çdo moshë dhe interes
Eksperienca autentike kulturore në çdo destinacion. Cdo dite ka nje moment kulminant, qe eshte
nje eksperience dhe nje aktvitet, Unesco Sites.
 Grupi optimal: 15–35 persona për një eksperiencë më personale
 Nuk ka kosto të fshehura – transparencë totale në çmim
 Fluturime të organizuara në grup me linja zyrtare per udhetime nderkontinentale ku bagazhet
behen me checkin te plote pa dale nga aeroporti (jo low cost të papërshtatshme) – Bagazhet 23
KG gjithmone te perfshira
 Guida profesioniste dhe të përkushtuara, që flasin gjuhën tuaj
 25 vite përvojë në organizimin e udhëtimeve cilësore
 Kujtime që zgjasin një jetë – jo thjesht një udhëtim
 Mbështetje 24/7 para, gjatë dhe pas udhëtimit
 Programe të pasura në përmbajtje kulturore dhe edukative
 Akomodim në hotele të përzgjedhura me standartin: 4 Superior / 5
 Vizat gjithmone te perfshira ne cmim
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INFORMACIONE TË RËNDËSISSHMEINFORMACIONE TË RËNDËSISSHME
 Kushtet e Rezervimit dhe Pagesës
6.1 Për Shërbimin e paketës “Eksploro Botën”
Klienti pranon të ofrojë të gjithë informacionin e nevojshëm për rezervimin e Shërbimit. Pagesa për Shërbimet do të bëhet nga
Klienti në mënyrën e mëposhtme:
1. Depozita

Konfirmimi i rezervimit. Pas konfirmimit të rezervimit, Klienti do të depozitojë shumën prej 25 % të kostos totale të Shërbimit
të paketës EB. Kjo depozitë siguron rezervimin e Klientit dhe i lejon Agjencisë të fillojë të bëjë rezervimet e nevojshme.
Depozitë e Parimbursueshme: 10% e shumës totale të udhëtimit nuk do të jetë e rimbursueshme në asnjë rast nga
Operatori i shërbimeve përveç në rrethanat e përcaktuara në Marrëveshje, siç është anulimi nga Operatori i shërbimeve
ose ngjarjet e forcës madhore. Kjo politikë është në fuqi për të mbuluar çdo kosto të shkaktuar nga Operatori i shërbimeve
në rast të një anulimi.
Koha e Depozitës: Depozita duhet të bëhet jo më vonë se 10 ditë pas konfirmimit të rezervimit, kur rezervimi bëhet të paktën
3 muaj përpara. Kjo siguron që Operatori i shërbimeve të ketë kohë të mjaftueshme për të bërë të gjitha përgatitjet e
nevojshme për udhëtimin e Klientit.

2. Pagesa e pjesës së mbetur të kostos totale
Pagesa finale: Bilanci i pagesës duhet të paguhet nga Klienti jo më vonë se 45 ditë para datës së fillimit të shërbimit. Kjo i
lejon Agjencisë të konfirmojë të gjitha rezervimet dhe të finalizojë të gjitha përgatitjet.
Pagesa të Vonuara: Moskryerja e pagesave në kohë mund të rezultojë në moskonfirmimin e rezervimeve pa njoftim të
mëtejshëm. Kjo politikë është në fuqi për të siguruar që Operatori i shërbimeve të mund të përmbushë angazhimet e saj
ndaj ofruesve të shërbimeve.
Tarifa për Pagesë të Vonuar: Në rast të pagesës së vonuar, Operatori i shërbimeve mund të vendosë një tarifë shtesë
pagese prej 10% të shumës së papaguar. Kjo tarifë kompenson Agjencinë për punën shtesë administrative të përfshirë në
trajtimin e pagesave të vonuara.

3. Për rezervimet e kryera/konfirmuara jo më herët se 45 ditë para nisjes së udhëtimit:
Për të gjitha rezervimet e kryera brenda këtij afati (jo më herët se 45 ditë para nisjes së udhëtimit deri në ditën e nisjes),
rezervimi quhet i konfirmuar në momentin që është kryer 100% e pagesës.

Anulimi dhe Rimbursimet
7.1 Për Shërbimin e paketës “Eksploro Botën”
Klienti mund të anulojë Shërbimet të paketës EB në varësi të kushteve të mëposhtme:
1. Njoftimi dhe Tarifat e Anulimit
1.Njoftim më shumë se 60 ditë: Anulimet e bëra më shumë se 60 ditë para datës së fillimit të shërbimit do të kenë një tarifë
anulimi prej 10% të shumës totale te paketës së turit, tarifë që mbulon kostot administrative që lidhen me anulimin e
Shërbimeve të paketës EB.
2.Njoftim më pak se 59 ditë: Anulimet e bëra më pak se 59 ditë para datës së fillimit të shërbimit do të kenë një tarifë anulimi
prej 40% të shumës totale të paketës së turit, tarifë që pasqyron vështirësinë e plotësimit të vendit të Klientit me një njoftim të
shkurtër.
3.Njoftim më pak se 30 ditë: Nëse rezervimi i bërë nga klienti anulohet nga vetë ai më pak se 30 ditë përpara udhëtimit, klientit
nuk i kryhet asnjë rimbursim nga ana e kompanisë, tarifë që pasqyron vështirësinë në rritje të plotësimit të vendit të Klientit me
një njoftim të shkurtër.
4.Mosparaqitje: Në rast mosparaqitjeje, nuk do të jepet rimbursim. Kjo politikë është në fuqi sepse Operatori i shërbimeve do të
kishte bërë të gjitha rregullimet e nevojshme dhe nuk do të ishte në gjendje të rikuperonte këto kosto.
5.Anulimi i paketave të shërbimit për kategorinë “Eksploro Botën” mund të realizohet vetëm ndërmjet një kërkese të paraqitur
me shkrim, përmes emailit zyrtar, aplikacionit WhatsApp, ose me paraqitje fizike në zyrat e Elite Travel LCC Tiranë. Çdo kërkesë
verbale, telefonike apo e paformalizuar me një dokument të shkruar nuk do të konsiderohet e vlefshme për procedurat e
anullimit.

Me kryerjen e rezervimit dhe dërgimin e konfirmimit nga ana e Klientit, pavarësisht formës së tij (me shkrim, elektronik, përmes
emailit, WhatsApp-it, pagesës së depozitës apo pagesës së plotë), kjo kontratë konsiderohet e pranuar plotësisht dhe pa
asnjë kusht nga Klienti. 

Ju lutemi për informacion më të detajuar vizitoni linkun për Kontratën me Klientin. Klikoni këtu

https://elitetravel.al/kontrata-me-klientin/
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